



今晚7星彩奖池为**2.80亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**7星彩、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

捐步献爱心

# 深圳体彩大乐透赠票活动欢乐来袭

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 为回馈广大购彩者对中国体育彩票的支持,携手更多市民参与公益事业,深圳市体育彩票管理中心与中国农业银行深圳市分行联合推出“益起捐步 数彩同行”大乐透赠票活动。

本次活动是深圳体彩联合深圳农行首次合作推出的“彩票+数币+公益”融合场景应用,市民只需扫码参与即可获赠10元大乐透代金券,同时还可通过捐步获得数币爱心助力金,市民如将数币爱心助力金捐出,则可获得最高抽取888元彩票专属数币红包的机会。参与者捐出的所有数币爱心助力金将被用于助力乡村教育事业。

活动期间,深圳区域的市民都可通过扫码或者直接搜索“深圳体彩益积分”小程序,登录后点击首页弹窗或者顶部活动页面链接参与。

## ●活动参与流程

**1 报名参与 领取10元大乐透代金券**

市民点击活动页面“报名参与并领取10元大乐透代金券”按钮,输入手机号和验证码,并且授权微信步数,即可

领取10元大乐透代金券。

活动期间每个用户仅限领取一张,数量有限,领完即止。市民在领券后,有效期内可在深圳体彩线下任意实体店兑换,过期作废。

### 2 捐步 获赠爱心助力金

报名成功后,市民点击活动页面“捐步获赠爱心助力金”按钮捐出当前步数,步数达标将获得主办方赠送的爱心助力金,爱心助力金将以农行数币红包的形式发放,所有市民务必在捐步前按照活动页面的“农行数币钱包开通指引”下载数币钱包,并开通3类账户,否则将无法实现发放。

活动期间,每个用户最多参与两次捐步,所获赠的爱心助力金也只能用于本活动的爱心捐助环节。

### 3 捐出爱心助力金 抽取数币红包

市民获得爱心助力金后,通过点击活动页面“捐爱心助力金”按钮,输入手机号和验证码,即可将爱心助力金捐出,并获得抽取最高888元彩票专属数币红包的机会。

抽中的彩票专属数币红包将在中



## 开奖信息

**排列3 第320期**

中奖号码 **6 9 7**

**排列5**

中奖号码 **6 9 7 7 1**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微博

体彩服务热线  
95086

## 专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第311期号码 **5 8 3 9 9**  
第312期号码 **4 4 2 6 3**  
第313期号码 **4 1 4 3 5**  
第314期号码 **3 5 5 0 8**  
第315期号码 **7 4 7 5 4**  
第316期号码 **2 3 4 1 7**  
第317期号码 **3 9 7 0 8**  
第318期号码 **7 9 0 0 5**  
第319期号码 **9 6 5 9 8**

第1位隔期号不停开出

第1位上,隔期号近期不停开出,看好3、7两码开出;

第2位上,2、8两码一直未见,看好2、8两码开出;

第3位上,隔期号近期不停开出,看好0、7两码开出;

第4位上,号码主要在两头开出,看好0、9两码开出;

第5位上,5-8间近期大热,看好5、7两码开出。

形态:组选6形态近期一直走强,组选3形态偶尔开出,本期可看好组选6形态开出,选号时注意冷热单双号码搭配。

本轮推荐:排列三 **3 2 0** 和 **7 8**

排列五: **3 2 0 0 5** 和 **7 8**

组选6号码: **0 3 7 8**

王立君

## 彩数字

# 473亿元

近日,财政部公布2023年10月份全国彩票销售情况。数据显示,10月份,全国共销售彩票473.41亿元,同比增59.3%。1-10月累计,全国共销售彩票4758.76亿元。同时,财政部也介绍了分类型及分地区彩票销售情况。10月份,全国共销售彩票473.41亿元,同比增加176.22亿元,增长59.3%。其中,福利彩票机构销售154.88亿元,同比增加44.97亿元,增长40.9%;体育彩票机构销售318.53亿元,同比增加131.25亿元,增长70.1%。主要受即开型彩票和竞猜型彩票销售增长拉动。



## “情系山村 送书助学”走进韶关南雄

为河坪小学送去2500册爱心图书及体育器材

新快报讯 记者陆妍思 通讯员韶关体彩报道 近日,韶关市文化广电旅游体育局、韶关市体育彩票管理中心在南雄市河坪小学开展广东体彩2023年“情系山区 送书助学”活动。活动为河坪小学送去2500册爱心图书及体育器材,以实际行动关爱山区青少年成长,助力乡村振兴。

活动现场,主持人宣布捐赠仪式正式开始,全体成员奏唱国歌,随后河坪小学少先队代表为出席领导嘉宾佩戴红领巾。本次送书助学公益仪式简单而温馨,为河坪小学师生带来冬日温暖,韶关市文化广电旅游体育局副局长朱伙新表示:“知识启迪梦想,爱心点燃希望。青少年是祖国的未来,此次向河坪小学捐助‘爱心图书室’与体育运动器材,不仅是献上一份爱心,亦是践行体彩‘来之于民、用之于民’的发行宗旨,体现国家公益彩票的社会责任担当。”

当日,河坪小学运动场还开展了趣味运动会,毽球、保龄球、跳绳、动感单车等运动项目吸引众多同学参与,现场氛围轻松愉悦,孩子们在课余时间充分享受运动带来的快乐,欢声笑语不断。

爱心助学,体彩从未停歇。“情系山区 送书助学”活动是广东省体育彩票中心与广东省教育基金会合作连续9

年打造的公益品牌活动。活动开展以来,收到了良好的社会反响,并获得第三届筑梦者公益大会“年度乡村振兴高质量项目”奖项。广东体彩自2015年起,连续9年累计为全省76所山区中小学建立“快乐操场”,为52所学校建立“爱心图书室”,为100名山区中学生提供助学金。